

# 两男孩景区内不慎坠湖 多位好心游客跳水接力救人

事发徐州大洞山景区,孩子已无大碍;家长带小朋友游玩时一定要照看好

10月3日下午5时许,两个男孩在徐州贾汪大洞山景区玩耍时,突然掉进了圣水湖中,幸亏岸边的游客跳入湖中相救,两个孩子才安全脱险,目前已无大碍。当时跳入水中的三个游客,其实只有一个人会游泳,安全起见,他们在水中手拉手慢慢靠近,终于将孩子救了上来。

现代快报记者 李伟豪



发现小孩落水后,多名游客参与救人 网友供图(请来领稿费)

险

## 两孩子不慎坠湖 情况十分危急

“下午5时许,徐州市茱萸寺两名男童不慎落水。湖边正在游玩的鹿先生和他女友发现后赶紧救助并大声呼喊,好心人奋不顾身下水共同营救下,已脱险。”昨天,网友“贾鑫Jessica”发微博称,落水的男孩系鹿楼小学的二年级学生,去捉鱼时不慎滑入湖中。网友“贾鑫Jessica”所说的“茱萸寺”位于贾汪大洞山景区,而两个男童落水的圣水湖是一个开放式的湖泊。据该网友介绍,当时两个坠湖小孩正在水中扑腾,情况十分危急。

## 赞 游客赶忙跳到湖中,手拉手接力救人

岸边的几名游客发现后,奋不顾身地跳湖救人,最终将两个孩子拉上了岸,转危为安。“多亏了那几名好心游客,生死关头及时出手。”网友“贾鑫Jessica”说,“要不然,还不知道后果是什么样子。”

昨天,现代快报记者联系上了其中一名救人者鹿宏伟。据其介绍,当时他正在圣水湖边欣赏风景,忽然湖边传来喊声“有人落水了,救人

呀!”听到喊声,自己急忙跑过去查看,发现距离岸边两三米远的地方,两个孩子正在水中扑腾。“看样子不会游泳。”鹿宏伟说,情急之下,自己来不及拖鞋,就跳进湖中。

鹿宏伟说,圣水湖离岸不到1米远的地方,深度就能没过成人的腰部,由于自己不会游泳,因此不敢贸然涉入深水区。急中生智,他脱掉自己的上衣拧成一股绳,扔给其中一

个孩子。“刚好能够得着。”他说,借助上衣,他把孩子拉到了自己身边,在岸上游客的接应下,将其中一个孩子救了上来。

几乎同时,另外两名好心的游客也奋不顾身跳入湖中。据网友介绍,湖中的三名游客,其实只有一个人会游泳。在营救第二个孩子时,三名游客手拉着手,由会游泳的那个人将孩子拽到了岸边。

## 救人者说

### 如果当时不救 我会后悔一辈子

“如果我当时不跳下去救人,我会后悔一辈子。”鹿宏伟告诉现代快报记者,当时自己没有多想,尽管不会游泳,也毫不犹豫地跳下去了。

事后,景区的保安人员也闻讯赶来,发现两个孩子没有大碍后,这两个孩子就交由景区保安带着去寻找家人了。鹿宏伟告诉现代快报记者,据他了解,孩子的家人去钓鱼了,两个孩子独自在湖边捉鱼,结果一不小心落水了。

昨天,贾汪大洞山风景管理处工作人员证实,当天下午确实发生了小孩落水的事情,并被好心游客给救了上来,两小孩被救上来后无大碍。景区同时提醒游客,游玩时要小心照看自己的孩子,不要让孩子单独到湖边游玩,以免发生意外。

# 一个国庆节收到10张“红色炸弹”

网友吐槽:两个月工资没了;新华社发文呼吁:别让喜庆的请柬变成逃不掉的“罚单”

“今年国庆节,我们家一共收到了10个红色炸弹!是的,你没看错,10个!”这两天,网友“sunshine-wang”的一个帖子,似乎刺到了所有人的“痛点”。同情的占少数,同病相怜的则是大多数。因为节假日婚礼扎堆,又要给长辈送节礼,现代快报记者采访发现,每逢五一、十一等节假日,将自己刚刚拿到手的整月工资悉数“交”出的年轻人不在少数。

现代快报记者 王颖菲 综合新华社

## 太“凶残”: 网友收到10张请帖,两月工资没了

这个题为《不就是过一个国庆节么,姐收到10个红色炸弹,这酸爽,简直不敢相信》的网帖,前几天一经发出,就收到了长达14页的评论。

有网友表示,他们家一共收到了10个“炸弹”。其中10月1日当天结婚的就有6个,家里一共三口人,

却要参加6场婚礼,可谓“分身乏术”。而除了结婚,家里还有人过生日、朋友中还有小孩满月,也得掏钱。这其中,最多的一个给了2000元,最少的给了300元,她简单算了一下,这个国庆,自己一共掏了6900元,“我两个月的工资没了好吗!”

## 太无奈: 南京一对小情侣份子钱掏了近5000

刚刚参加工作两年的27岁南京小伙小董和女友,国庆节前几天就收到了4张请柬。“两个在十一当天,逼得我俩当天还分头赶了两个酒宴,还有两个分别是昨天和10月8日的。”这让小董欲哭无泪,“关系一般的也就算了,这种起码是1000元‘起步’。”小董说,光是婚礼份子,他和女友就一共给出了近5000元。

此外,小董和女友这两天去“准岳父”、“准婆婆”家时,也不能空手上门。“我和女友每个月工资也就三四千元,这么一来,我俩工资全送出去都不够。”而他的好友也是同样的情况,“那家伙更惨,”小董半开玩笑地说,“已经结婚了,不少送出去的份子都看不到回头钱。”



满桌都是“红色炸弹” 网友供图(请来领稿费)

## 调查 长假期间,近八成市民收到请帖

现代快报记者采访发现,在适婚年龄的男女中,平均每人每个节假日都会收到两三张请帖,集中时则会达到五六个甚至更多。一项名为“十一赴宴调查”的数据显示,近8成的市民在这个十一期间收到了各种请帖,其中,有超过四成的市民给出的红包超千元。

位于南京河西和新街口附近的两家宴会型酒店的工作人员均表示,国庆这几天,他们平均每晚都会同时办上十几场婚宴。南京一家婚庆公司的顾问小张介绍,国庆期间司仪和化妆师都很抢手。“好的司仪7天里基本有四五天是‘全勤’,中午和晚上都接了单。”

## 吐槽

广东网友:考个二专都请状元酒,小朋友几岁都大摆生日宴,还有乔迁新居,红白喜事就别说了,名目繁多的人情债!不堪重负。

江苏网友:整个10月有四场怎么办?已结束2场。

山东网友:礼尚往来成了说不明、道不清、还不完的人情债!真是悲哀!

湖北网友:想想也是心疼,4天6个红包,一个月的工资没了!

## 新华社追问

### 黄金周成结婚周 到底“折腾”了谁?

黄金周婚礼扎堆似乎已成常态。一位到处赶场子的年轻人告诉记者,同学、朋友、兄弟姐妹,形形色色的婚礼邀约让他的整个假期马不停蹄,这位年轻人笑称:“日程和肚子丰满了,钱包却大大缩水。”

当黄金周遇上婚庆周,虽说是双喜临门,也将不少人熬成了“黄金粥”。有的抱怨千篇一律的婚礼、一场接一场的酒席集中出现,着实让人有些“吃不消”;有的吐槽节假日期间,饭点就成了出行高峰时段,“不在吃饭就在去吃饭的路上”。赶不完的婚礼宴席多少也让宾客们添堵。

放假的初衷是让人们在工作之余休整调节。要让假期不再忙碌,还需合理调配假期时间,不妨让自己放松,充分利用休息时间给自己充充电。婚礼还在继续,形式可以多变,别让杯中美酒淹没了亲友的健康,也别让那喜庆的请柬,成为人们避之不及的“罚单”。